

**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO****SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE****Coordenadoria de Parcerias e Contratação de Serviços de Saúde**

Rua General Jardim, 36, 6º andar - Bairro Vila Buarque - São Paulo/SP - CEP 01223-011

Telefone: 2027-2020

PROCESSO 6018.2021/0094895-6**Informação SMS/CPCS Nº 082803243**

São Paulo, 08 de maio de 2023.

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 004/2023 – SMS/SEAH/SERMAP-CPCS**ERRATA DE EDITAL**

Considerando o Art.25, § 1 do Decreto 52.858/2011, encaminha-se a ERRATA:

Onde se lê:

“(...)”

3.1. Os envelopes 1 (DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO) e 2 (PLANO DE TRABALHO E PROPOSTA FINANCEIRA), deverão ser entregues impreterivelmente das **09h às 12h**, na data de **17 de maio 2023**, na Secretaria Municipal de Saúde, Auditório - 10º andar, localizada na Rua Santa Isabel, nº 181 – Vila Buarque, São Paulo/SP – CEP: 01221-010.

“(...)”

Leia-se:

“(...)”

3.1. Os envelopes 1 (DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO) e 2 (PLANO DE TRABALHO E PROPOSTA FINANCEIRA), deverão ser entregues impreterivelmente das **09h às 12h**, na data de **24 de maio 2023**, na Secretaria Municipal de Saúde, Auditório - 10º andar, localizada na Rua Santa Isabel, nº 181 – Vila Buarque, São Paulo/SP – CEP: 01221-010.

“(...)”

Onde se lê:

“(...)”

3.2. A sessão pública para a abertura do ENVELOPE 1 – DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO será realizada às **14h**, na data de **17 de maio de 2023**, de acordo com o artigo 25, §1º, do Decreto Municipal nº 52.858, de 20 de dezembro de 2011 e demais normativas legais pertinentes.

“(...)”

Leia-se:

“(…)

3.2. A sessão pública para a abertura do ENVELOPE 1 – DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO será realizada às **14h**, na data de **24 de maio de 2023**, de acordo com o artigo 25, §1º, do Decreto Municipal nº 52.858, de 20 de dezembro de 2011 e demais normativas legais pertinentes.

(…)”

ERRATA DE EDITAL

Considerando o Art.25, § 1 do Decreto 52.858/2011, encaminha-se a ERRATA:

Onde se lê:

“(…)

3.1. Os envelopes 1 (DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO) e 2 (PLANO DE TRABALHO E PROPOSTA FINANCEIRA), deverão ser entregues impreterivelmente das **09h às 12h**, na data de **17 de maio 2023**, na Secretaria Municipal de Saúde, Auditório - 10º andar, localizada na Rua Santa Isabel, nº 181 – Vila Buarque, São Paulo/SP – CEP: 01221-010.

(…)”

Leia-se:

“(…)

3.1. Os envelopes 1 (DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO) e 2 (PLANO DE TRABALHO E PROPOSTA FINANCEIRA), deverão ser entregues impreterivelmente das **09h às 12h**, na data de **24 de maio 2023**, na Secretaria Municipal de Saúde, Auditório - 10º andar, localizada na Rua Santa Isabel, nº 181 – Vila Buarque, São Paulo/SP – CEP: 01221-010.

(…)”

Onde se lê:

“(…)

3.2. A sessão pública para a abertura do ENVELOPE 1 – DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO será realizada às **14h**, na data de **17 de maio de 2023**, de acordo com o artigo 25, §1º, do Decreto Municipal nº 52.858, de 20 de dezembro de 2011 e demais normativas legais pertinentes.

(…)”

Leia-se:

“(…)

3.2. A sessão pública para a abertura do ENVELOPE 1 – DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO será realizada às **14h**, na data de **24 de maio de 2023**, de acordo com o artigo 25, §1º, do Decreto Municipal nº 52.858, de 20 de dezembro de 2011 e demais normativas legais pertinentes.

(…)”



Joicy Rolim de Souza
Coordenador(a) Substituto(a)
Em 08/05/2023, às 12:24.



Benedicto Accacio Borges Neto
Coordenador(a) V
Em 08/05/2023, às 14:28.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://processos.prefeitura.sp.gov.br>, informando o código verificador **082803243** e o código CRC **6A80AD6B**.
